
Forex Bülten 26 Kasım 2025

PiyasaGündemi

ABD

Küresel piyasalarda çarşamba sabahı temkinli iyimserlik hâkim olurken, ABD vadeli endeksleri teknoloji öncülüğünde

gelen üç günlük rallinin ardından yatay seyretti. Dün Dow %1,43, S&P 500 %0,91 ve Nasdaq %0,67 yükselirken,

Alphabet’in Google’ın AI çiplerine yönelik dev bir anlaşma ihtimaliyle rekor kırması; Nvidia ve AMD’nin ise rekabet

haberleriyle gerilemesi sektöre dair karışık bir görünüm yarattı. ABD’de perakende satışların zayıf kalması, ADP

raporunun istihdam kaybına işaret etmesi ve ÜFE’nin yükselmesi ekonomik görünümde yavaşlama ve fiyat baskısı

arasında karışık sinyaller üretirken, Fed’in Aralık ayında 25 baz puan faiz indirimi yapma ihtimali %85’e yükseldi.

Zayıf tüketici verileri ve Fed başkanlığı için güvercin bir ismin öne çıkması doların değer kaybetmesine yol açarken; altın

faiz indirimi beklentisiyle 4.166 dolar seviyesine tırmandı. MSCI Küresel Endeksi art arda dördüncü gün yükselirken,

Asya borsaları %1,4 prim yaptı ve Avrupa vadelileri de pozitif açılışa işaret etti. İngiltere’de bugün açıklanacak bütçe

öncesi sterlin güçlenirken, Yeni Zelanda’nın faiz indirimi ve Güney Kore’nin kur müdahale hazırlığı Asya piyasalarında

öne çıkan gelişmeler oldu. Enerji tarafında petrol, Ukrayna–Rusya barış görüşmelerinde ilerleme beklentisinin yarattığı

arz artışı endişeleri nedeniyle bir aylık dip seviyenin yakınında yatay seyrederken, genel olarak piyasalarda yönü

belirleyecek ana unsurun yaklaşan Fed toplantısı ve gelecek veriler olduğu görülüyor.

Euro Bölgesi

Avrupa borsaları çarşamba gününe yükselişle başlamaya hazırlanırken, zayıf ABD ekonomik verilerinin Fed’in Aralık

ayında faiz indirimine gideceği beklentilerini güçlendirmesi risk iştahını destekledi. Ayrıca Beyaz Saray Ulusal Ekonomik

Konsey Direktörü Kevin Hassett’in piyasalar tarafından güvercin olarak görülen bir isim bir sonraki Fed başkanı için öne

çıkan adaylardan biri olduğuna dair haberler, küresel piyasalarda faiz indirimine yönelik iyimserliği artırdı. Avrupa’da

gündem İngiltere bütçesine çevrilirken, Maliye Bakanı Rachel Reeves’in onlarca milyar sterlinlik yeni vergi artışlarını

açıklaması bekleniyor; bunun yanı sıra Ukrayna lideri Zelenskiy’nin ABD destekli barış planını ilerletmeye hazır

olduklarını söylemesi jeopolitik cephede dikkat çeken gelişme oldu. Bu görünüm altında Euro Stoxx 50 vadeli kontratları

%0,7, Stoxx 600 vadeli kontratları ise %0,5 artıda işlem gördü.

Türkiye

Yurt içinde veri akışının sakin seyrettiği bir günü geride bıraktık. ABD tarafında ÜFE eylül ayında aylık yüzde 0,3 ve yıllık

yüzde 2,7 ile beklentilere paralel olarak gerçekleşirken, perakende satışlar ise aylık yüzde 0,2 ve yıllık yüzde 4,26 ile

beklentilerin altında arttı. ABD’de tüketici güven endeksi ise 88,7 beklentilerin altında kaldı. Verilerin fiyatlamalara

etkisi olmadı. Kurda düşük volatilitede yatay seyirler etkili oldu. Bugün yurt içerisinde önemli bir veri akışı bulunmuyor.

ABD’de ise dayanıklı mal siparişleri, haftalık işsizlik maaşı başvuruları ve FED’in Bej Kitap raporu yayımlanacak. Son

dönemde FED üyelerinden gelen güvercin açıklamalar sonrasında FED’in aralık ayında faiz indirim olasılığı bu sabah

itibariyle yüzde 84,9 civarında fiyatlanıyor. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 42,46 civarında yatay seyrediyor.
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EUR/USD

Euro, zayıf ABD verileri ve Fed’den gelen güvercin mesajların dolar üzerinde baskı oluşturmasıyla 1,16 seviyesine yaklaşarak 18 Kasım’dan bu yana en güçlü seviyesine
çıktı. ABD’de perakende satışların beklentiyi karşılamaması, istihdam kayıplarının artması ve ÜFE’nin sınırlı yükselişi Fed’in Aralık ayında üçüncü faiz indirimini yapacağı
beklentisini güçlendirdi. Öte yandan, ECB’nin 2026 boyunca faizleri sabit tutması beklenirken, politika yapıcılar enflasyonun genel olarak hedefe yakın olduğunu ancak
gıda ve hizmet fiyatlarındaki baskılara karşı temkinli olunması gerektiğini vurguladı.Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1522 – 1,1479 – 1,1447

Dirençler: 1,1596 – 1,1628 – 1,1671

GBP/USD

Sterlin, 26 Kasım bütçesi öncesinde 1,31 doların hemen altında seyrederken, hükümetin vergi artışlarından kaçınabileceğine dair haberler piyasada kısa süreli

dalgalanmaya yol açtı. Bütçe ofisinin’nin büyüme tahminlerini aşağı çekmesi ve kamu maliyesinde £20–30 milyarlık açık oluşması vergi baskısını artırırken,

zayıf perakende satışlar ve düşen iş aktivitesi ekonomik zorlukları öne çıkardı. Buna karşın enflasyonun %3,6’ya gerilemesi, Aralık ayında BoE’nin 25 baz

puanlık faiz indirimi yapma ihtimalini %80’e yükseltti. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3100 – 1,3038 – 1,2981

Dirençler : 1,3218 – 1,3275 – 1,3337
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XAU/USD

Altın fiyatı Çarşamba günü 4.150 dolar seviyesine yükselerek iki haftaya yakın zirvesine yaklaşırken, gecikmeli açıklanan ABD verilerinin Aralık ayında Fed’den faiz
indirimi beklentilerini güçlendirmesi fiyatları destekledi. Zayıf gelen perakende satışlar ve beklentiye paralel ÜFE verisi, tüketim ve enflasyonda yumuşama
işaretleri verdi ve Fed yetkililerinin iş gücü zayıflığı nedeniyle indirime sıcak baktığı yönündeki söylemleri güçlendirdi; piyasalar şu anda %80’in üzerinde 25 bp’lik
indirim fiyatlıyor. Öte yandan Ukrayna’nın savaşın sonlanmasına yönelik bir plana yaklaşması, jeopolitik risklerin azalmasına yol açarak altının güvenli liman
talebini sınırlıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:4108 – 4083 - 4058

Dirençler: 4157 – 4183 - 4207

XAG/USD

Gümüş fiyatı Çarşamba günü 52 dolara yaklaşarak iki haftaya yakın zirvesine tırmandı. Zayıf ABD verileri Aralık ayında Fed’den faiz indirimi beklentilerini
güçlendirdi. Beklentinin altında kalan perakende satışlar, düşen tüketici güveni ve ADP’nin iş gücü zayıflığına işaret eden verileri, ekonomide talep ve istihdamın
soğuduğunu ortaya koydu. Piyasalar artık %84 olasılıkla 25 bp’lik bir Aralık indirimi fiyatlarken, faizlerin daha düşük olması gerektiğini savunan Kevin Hassett’in
yeni Fed başkanı adayı olarak öne çıkması da bu beklentileri destekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 50,82- 50,22 – 49,76

Dirençler: 51,88 – 52,34 – 52,95
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BrentPetrol

Brent petrol fiyatı Çarşamba günü varil başına 63 doların altında işlem görerek beş haftanın en düşük seviyelerine yakın seyretti; Ukrayna ile olası bir barış
anlaşmasına yönelik ilerleme, Rus petrolüne yönelik yaptırımların kalkabileceği beklentisiyle fiyatları baskıladı. Trump müzakerelerin “neredeyse
tamamlandığını” belirtirken, Ukrayna tarafı da görüşmeleri anlaşma yolunda umut verici olarak nitelendirdi. Böyle bir çözümün Rus üretimindeki kısıtlamaları
kaldırarak arzı artırabileceği endişesi sürerken, ABD’de geçen hafta ham petrol stoklarının 1.9 milyon varil azalması dikkat çekti ve gözler bugün açıklanacak
resmi stok verilerine çevrildi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 61,36 – 60,80 – 60,20

Dirençler: 62,41 – 62,97- 64,02

Crude Petrol 

WTI ham petrol Çarşamba günü varil başına 58 dolar civarında, son beş haftanın en düşük seviyelerine yakın işlem gördü; bunun başlıca nedeni Ukrayna ile bir
barış anlaşmasının yakın olabileceğine dair işaretlerin, Rus petrolüne yönelik yaptırımların gevşeyebileceği beklentisini artırması oldu. Trump müzakerelerin
“neredeyse tamamlandığını” söylerken, Ukrayna’nın Cenevre’deki üst düzey temsilcisi görüşmeleri anlaşmaya giden yolda umut verici olarak değerlendirdi.
Böyle bir anlaşmanın Rus petrol arzını artırarak zaten tüketimi aşan küresel üretim nedeniyle oluşan arz fazlası endişelerini büyütebileceği belirtilirken, ABD’de
geçen hafta ham petrol stoklarının 1.9 milyon varil azalması sonrası gözler bugün yayımlanacak resmi stok verilerine çevrildi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 57,03 – 56,13 – 55,17

Dirençler:  58,89 – 59,84 – 60,74
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq endeksi Çarşamba günü vadeli işlemlerde yatay seyrederken, endeksin dün üst üste üçüncü kez yükselmesiyle yapay zekâ iyimserliği ve Aralık ayında

beklenen Fed faiz indirimi beklentileri öne çıkmaya devam etti. Salı günü Nasdaq Composite %0.67 yükselirken, Alphabet %1.6 artışla yeni zirve yaparken

Nvidia’nın %2.6 düşmesi ve ay başından bu yana %15’e yakın değer kaybetmesi teknoloji tarafında karışık bir tablo yarattı. Perakende satışların beklentiyi

kaçırdığı, ADP verisinin özel sektör istihdamında zayıflamaya işaret ettiği ve üretici fiyatlarının yükseldiğini gösteren veriler yatırımcıların odağında kalırken,

piyasalar hâlâ Aralık’ta 25 baz puanlık Fed indirimi için yaklaşık %85 ihtimal fiyatlıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 24661 – 24322 - 24127

Dirençler: 25196  - 25391 - 25730

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones endeksi Çarşamba günü vadeli işlemlerde yatay seyrederken, endeksin dün %1.43’lük güçlü bir yükselişle üç günlük rallisini sürdürmesi dikkat çekti.
Dow’daki yükseliş, Alphabet ve Tesla gibi megacap hisselerdeki güçlenmeye rağmen Nasdaq ve S&P 500’e kıyasla daha dengeli bir görünüm sunarken,
yatırımcılar zayıf perakende satışlar ve istihdam verilerine rağmen Aralık’ta Fed’den 25 bp faiz indirimi beklentisini koruyor. Özel sektörün son dört haftada
haftalık ortalama 13.500 kişiyi işten çıkardığını gösteren ADP raporu ve üretici fiyatlarındaki artış, Dow yatırımcılarının yakından izlediği makro veriler arasında
yer alıyor.Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 46552 – 46006 - 45699

Dirençler: 47405 – 47713 - 48259
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